



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ  
імені адмірала Макарова

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 25

м. Миколаїв

від «25» травня 2020 р.

*Про режим роботи НУК в умовах  
запровадження адаптивного карантину*

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», запровадженням з 23 травня до 22 червня 2020 р. адаптивного карантину та початком другого етапу пом'якшення карантинних заходів в Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова:

1. Перевести з 25 травня 2020 року всі категорії педагогічних, науково-педагогічних працівників, адміністративно-управлінського та навчально-допоміжного персоналу НУК (крім осіб віком понад 60 років) на звичайний режим роботи з 9.00 до 17.00 години згідно правил внутрішнього трудового розпорядку.

**Відповідальний:** начальник відділу кадрів Зубарев А.А.

2. Керівникам структурних підрозділів університету дозволити, з урахуванням діючих санітарно-гігієнічних норм та запроваджених в НУК обмежень карантинного характеру, самостійне регулювання необхідної кількості працівників, задіяних для підготовки та проведення літньої екзаменаційної сесії 2019-2020 н.р.

**Відповідальні:** директори інститутів, декани факультетів, керівники центрів, начальники відділів

3. Продовжити дію режиму самоізоляції з використанням дистанційної форми роботи працівникам університету віком більше 60 років, які згідно Постанови КМУ від 11 березня 2020 р. № 211 віднесено до групи підвищеного ризику.

**Відповідальний:** начальник відділу кадрів Зубарев А.А.

4. Дозволити проведення спортивних заходів, навчально-тренувальних зборів спортсменів національних збірних команд України з олімпійських, неолімпійських, національних видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю, навчально-тренувального процесу спортсменів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів з чисельністю до 50 осіб та без глядачів.

**Відповідальні:** керівник спортивного клубу Вакуліна Л.М., директор фізкультурно-оздоровчого комплексу Косенчук В.О., тренери команд,

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



Є.І. Трушляков